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Звіт депутатів VIII cкликання у Лубенській міській раді  

від ПП «ДОВІРА» про діяльність за 2023 рік 

 

Фракція  ПП «ДОВІРА» складається із шести депутатів: Онікієнко Ігор,  

голова фракції (склав повноваження 14 грудня 2023 року), Костенко Мирослав, 

Романенко Тамара, Алєксєєва Тетяна, Чеверда Юрій, Комарова Маргарита. 

Представники фракції працюють у п’яти депутатських комісіях, а саме: 

 постійній комісії з питань регламенту, депутатської діяльності та етики, 

забезпечення законності, правопорядку та протидії корупції,  постійній комісії 

планування бюджету та фінансів,  постійній комісії  з  соціальної та 

 гуманітарної політики, освіти та науки,  постійній комісії  з питань земельних 

ресурсів, постійній  комісії з питань житлово-комунального господарства, 

комунальної власності  та екології. 

У зв’язку з викликами воєнного стану і широкомасштабного збройного 

вторгнення російської федерації депутати від ПП «ДОВІРА» спільно з іншими 

депутатськими фракціями та групами, міською радою та її виконавчим 

комітетом  внесли необхідні зміни до відповідних програм, прийняли нові, 

зуміли організувати свою роботу, щоб якомога продуктивніше й оперативніше 

вирішувати всі запити військових. А потреб і запитів надходило чимало. 

Депутати нашої фракції підтримали всі ініціативи щодо виділення коштів на 

потреби Збройних сил України, допомоги внутрішньо переміщеним особам, 

організації патрулювання міста. Депутати фракції займалися волонтерською 

діяльністю для забезпечення всім необхідним як ЗСУ, так і медичних установ.  

Усього впродовж 2023 року за рахунок місцевого бюджету для потреб 

Збройних сил України виконавчим комітетом міської ради було виконано понад 

70 заявок військових частин:  

- матеріально-технічне забезпечення військових потреб (придбання 

квадрокоптерів, тепловізорів, тощо  -  12,6 млн.грн. 

- відшкодування потреб за запитами військових - 4,3 млн.грн. 

- лікування, реабілітація, санаторно-курортне оздоровлення військових, 

соціальна допомога, харчування, тощо -  8,6 млн.грн. 

Окрім того, бюджетними установами, закладами і комунальними 

підприємствами громади передано до держбюджету для потреб ЗСУ 

військового збору 32,1 млн.грн., передано до держбюджету для потреб ЗСУ 

(ПДФО) - 13,5 млн.грн., грошова компенсація за придбання житла -  12,1 

млн.грн. 

Усього  було задіяно близько 83,2 млн. грн. -  15,2% власних доходів 

громади. 
Завершено реконструкцію одного із приміщень пункту постійної 

дислокації батальйону територіальної оборони на суму близько 5 млн. грн. 

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій, громадський 

порядок та безпека – ці напрямки стали пріоритетними у витратах. На них 

громада спрямувала 24 946,2 тис. грн. (майже 25 млн.грн.). 
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За кошти місцевого бюджету, а також залишків освітньої субвенції, 

облаштовано укриття у закладах освіти громади. 

Зокрема завершено ремонти споруд приміщень фонду захисних споруд 

цивільного захисту та відновлено роботу ряду закладів освіти, а саме: 

Березотіцький заклад дошкільної освіти «Берізка» Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області; 

Березотіцька класична гімназія Лубенської міської ради Лубенського 

району Полтавської області; 

Заклад дошкільної освіти №1 «Дзвіночок» Лубенської міської ради 

Лубенського району Полтавської області; 

Новаківський заклад дошкільної освіти «Сонечко» Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області. 

 За рахунок місцевого бюджету виконано робіт з облаштування сховищ у 

будівлях закладів освіти на суму понад 9 млн. грн. (9 326,7 тис. грн).  

У вигляді міжбюджетних трансфертів надано фінансову підтримку 

військовим частинам, ТЦК та СП, місцевому відділенню поліції, ДСНС, Службі 

безпеки та ін. на загальну суму 3 670,0 тис. грн., зокрема для підтримки 

Білозерської громади Херсонської області - 200,0 тис. грн.   

Усі зусилля депутатського корпусу були направлені на розширення джерел 

доходів до бюджету. А саме: 

- роботу з релокованими підприємствами та установами. (до прикладу, 

Луганський університет станом на 22.12 2023 року сплатив понад 12,841 тис. 

грн. податків і зборів; 

- додаткові конкурси та програми (як наслідок – субвенції з державного 

бюджету 78 млн. грн.) 

- гранти – понад 30 млн. грн. (НЕФКО = 24 млн.грн. – 596 470 євро,        

ЗОШ №2 – 100 тис. євро) 

- активізацію роботи аукціонів з продажу та оренди землі та комунального 

майна; 

- інвентаризацію землі та аналіз цільового використання земельних ділянок. 

Депутати фракції взяли участь у 12-ти пленарних засідань міської ради 

восьмого скликання, з них 6 – чергових, 6 - позачергових. На сесіях розглянуто 

900 питань, прийнято 770 рішень. 

Депутатами затверджено ряд програм: 

- Програма економічного і соціального розвитку Лубенської 

територіальної громади на 2024 рік; 

- Комплексна програма підтримки ветеранів Лубенської територіальної 

громади; 

- Програма відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових 

категорій громадян у Лубенській територіальній громаді на 2024 рік тощо.  

У період воєнного стану вносились зміни до програми оборонної та 

мобілізаційної роботи на 2021-2025 роки, щоб надавати своєчасну та дієву 

допомогу нашим захисникам з метою відсічі збройної агресії.  
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Протягом звітного періоду прийнято ряд рішень із земельних питань,  

затверджені фінансові плани закладів охорони здоров’я, затверджені статути 

навчальних закладів міста, а також прийняті рішення з питань податків, 

приватизації, виконання бюджету та ін. 

Відповідно до регламенту міської ради питання, що виносилися на сесію, 

попередньо розглядалися на засіданнях постійних депутатських комісій та Колегії 

Лубенської міської ради. 

Основна увага приділялася напрямку витрат, зумовленому воєнним 

станом країни, - це захист населення і територій від надзвичайних ситуацій, 

громадський порядок та безпека. На це громада використала 24 946,2 тис. грн.  

Незважаючи на воєнний стан, не закрита жодна соціальна програма. 

Найбільшу питому вагу у видатках бюджету нашої громади складають витрати 

на утримання галузі «Освіта» - 48,2%, що становить 373 658,4 тис. грн. Поряд з 

цим, витрати на соціальний захист населення становлять 67 128,3 тис. грн. До 

цієї галузі належать видатки на різні види допомоги окремим категоріям 

населення та утримання установ, що надають різноманітні соціальні послуги, 

зокрема для внутрішньо переміщених осіб, компенсаційні виплати за житло, 

пільговий проїзд.  

Витрати на утримання житлово-комунального господарства склали 

59 942,3 тис. грн., зокрема на благоустрій населених пунктів 30 594,1 тис. грн., 

що зовсім недостатньо для належного утримання галузі. 

У 2023 році витрати на ремонт доріг склали 31 893,6 тис. грн. А  також на 

ремонт наших шляхів направлено у вигляді міжбюджетного трансферту 

Полтавській Агенції місцевих доріг 9 254,8 тис. грн. 

Але, не дивлячись на проблеми з фінансуванням,  вдалося  виконати:  

- реконструкцію внутрішньої системи опалення ЗОШ №2 – 5 649,1 тис. грн; 

- виготовлення проєктно-кошторисної документації на будівництво укриття 

ЗОШ №2 – 507,4 тис.грн., ЗОШ №6 – 1 120,9 тис. грн., НВК №9 – 

73тис.грн., дитячого садочка №9 – 186,2 тис. грн.; 

- реконструкцію ЗОШ № 3 - 1 550,0 тис. грн.; 

- капітальний ремонт ЗОШ №6 – 774,9 тис. грн.; 

- капітальний ремонт Вовчицького ліцею – 2 989,3 тис. грн.; 

- реконструкцію Засульського ліцею 556,2 тис. грн.; 

- проєкт будівництва нового дитячого садочка -761,2 тис. грн.; 

- трансферт на придбання шкільного автобуса – 1 476,0 тис. грн.; 

- капітальні витрати лікарні (придбання медобладнання, капремонт) – 6 015,0 

тис. грн.; 

- модернізацію систем електрозабезпечення лікарні – 4 161,3 тис. грн.; 

- створення спеціалізованої служби для осіб, які постраждали від домашнього 

насильства – 3 282,5 тис. грн.; 

- грошова компенсація за житлові приміщення для пільгових категорій 

населення – 12 078,0 тис. грн.; 

- капітальні ремонти, придбання обладнання та поповнення бібліотечного 

фонду установ культури – 1 403,6 тис. грн. 
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- реконструкція системи водопостачання та водовідведення – 12 030,2 тис. 

грн.; 

- будівництво самопливного колектору на очисних спорудах – 1 414,2 тис. 

грн.; 

- внески до статутних фондів КП «Лубни-водоканал», КП «Сяйво» та          

КП «Чисте місто» на придбання тракторів, причепу, насосного обладнання, 

генераторів та ін. загальною сумою 5 982,0 тис. грн.;  

-   капітальний ремонт та будівництво об’єкта в с. Піски -  4 662,3 тис. грн. 

З метою залучення додаткових інвестицій у соціально-економічний 

розвиток громади та підвищення її конкурентоспроможності, забезпечення 

сприятливих умов для розвитку підприємництва і створення додаткових 

робочих місць, утворено робочу групу з питань створення та функціонування 

індустріального парку на території Лубенської територіальної громади та 

забезпечено її функціонування. Протягом 2023 року було прийнято ряд рішень 

міської ради щодо формування земельної ділянки під індустріальний парк та 

передачі її на конкурсних засадах в оренду на 30 років (за умови створення на її 

території індустріального парку), а також погоджено концепцію створення 

індустріального парку «СМАРТ ТЕХ ІНДАСТРІ». На сьогодні робота з 

реєстрації індустріального парку перебуває на завершальному етапі в 

Мінекономіки.  

На виконання чинного законодавства та з метою формування 

довгострокових цілей та пріоритетів розвитку громади рішенням тридцять 

пʼятої сесії Лубенської міської ради від 16.11.2023 року розроблено та 

затверджено Стратегію розвитку Лубенської територіальної громади на 2024-

2027 роки та План заходів до неї. Реалізація цих стратегічних документів 

спрямована на вдале використання стратегічних переваг території задля 

досягнення високої якості життя, успішності бізнесу, комфортних умов та 

добробуту. 

 Мешканці Лубенської територіальної громади беруть активну участь 

у громадських бюджетах усіх рівнів. Так, у 2023 році Полтавською обласною 

радою було відновлено конкурс «Екологічні ініціативи Полтавської області», на 

який від громади було подано 5 проєктів. Два з них («ЕкоЛаб» на шкільному 

подвір’ї Лубенської ЗОШ І-ІІІ ст. № 8» та «Освітній екоосередок для здобувачів 

освіти Лубенської спеціалізованої школи № 6») визнані переможцями, 

отримали фінансування з обласного бюджету на загальну суму 500,0 тис. грн. з 

відповідним співфінансуванням з місцевого бюджету та були реалізовані у 2023 

році). 

Багаторічним партнером нашої громади є Північна екологічна фінансова 

корпорація «NEFCO», завдяки співпраці з якою триває реалізація проєкту 

«Реконструкція системи водопостачання та водовідведення з впровадженням 

енергозберігаючих технологій в м. Лубни на 2020-2032 роки» по 

започаткованій НЕФКО Програмі модернізації  системи водопостачання в 

Україні в рамках Інвестиційної платформи сусідства (NIP).  
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У ході реалізації вказаного проєкту за 2023 рік освоєно грантових коштів в 

сумі 596 470 євро (п’ятсот дев’яносто шість тисяч чотириста сімдесят євро) на 

придбання насосного обладнання та фурнітури для його встановлення, а також 

залучено кошти з місцевого бюджету на виконання робіт у сумі 11237875,52 

грн. (одинадцять мільйонів двісті тридцять сім тисяч вісімсот сімдесят п’ять 

гривень 52 копійки). 

Реалізація першої черги цього проєкту призвела до значної економії 

енергоресурсів. Так, зменшилося споживання електроенергії  з 300 тис.квт*год 

на місяць до 220 тис.квт*год/місяць, що склало понад 25 % економії. 

З метою врегулювання проблемних питань у сфері перевезень пільгових 

категорій громадян у 2023 році придбані та встановлені валідатори на 

транспортних засобах, що обслуговують приміські автобусні маршрути 

загального користування та затверджено Програму відшкодування компенсації 

за перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській 

територіальній громаді на 2024 рік, якою спрощено і впорядковано процедуру 

компенсації за пільгові перевезення як на міських, так і на приміських 

автобусних маршрутах загального користування. 

Для покращення якості робіт у старостинських округах Лубенської 

територіальної громади, відповідно до рішення Лубенської міської ради від 

23.03.2023 року, КП «Сяйво» надано згоду на залучення працівників для 

виконання робіт з благоустрою сільських населених пунктів громади.  

Крім того, у поточному році КП «Сяйво» виділено кошти (близько 2400 

тис. грн.) для  закупівлі додаткової техніки для обслуговування сільських 

територій. На цей час чотири трактори розподілені між старостатами для 

обслуговування територій «кущовим» методом.  

У звітному році із місцевого бюджету виділено субвенцію 9254,79 тис. грн. 

для розбудови інфраструктури та забезпечення благоустрою сільських 

населених пунктів, поліпшення стану дорожнього покриття доріг загального 

користування місцевого значення державної власності, а саме:  

О1713192 Засулля-Войниха (с. Засулля); 

О1712158 Лохвиця-Вирішальне-Лубни (с. Піски, с. Литвяки); 

О1713179 Лубни-Тишки-Ісківці (с. Мгар). 

На утримання закладів охорони здоров’я використано по загальному 

фонду 35 513,3 тис. грн., що на 9 610,7 тис. грн. більше, ніж за минулий рік.  

Вищевказані  кошти використані на утримання:   

- лікарні інтенсивного лікування –  25 031,1 тис. грн.; 

- центрів первинної медико-санітарної допомоги – 9 064,8 тис. грн.; 

- стоматологічної поліклініки  -  1 417,4 тис. грн. 

Депутатським корпусом на установи охорони здоров’я  виділено  

6 394,9 тис. грн., а саме: 

- капітальні видатки для лікарні (придбання та капітальні ремонти)  – 

6 015,0 тис. грн. 
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- капітальні видатки для стоматологічної поліклініки (придбання 

стоматологічного крісла в комплекті з інструментами)  – 183,0 тис. грн.; 

- капітальні   видатки      для    центрів ПМСД       (капітальний ремонт 

санвузла с. Березоточа)  – 196,9  тис. грн. 

Управлінням з питань комунального майна та земельних відносин 

спільно із земельною комісією проводилась системна робота щодо наповнення 

бюджету громади, забезпеченню ефективного використання комунального 

майна територіальної громади. Проводилася системна робота з користувачами 

земель комунальної власності. За дванадцять місяців минулого року надійшло 

понад 71 мільйон 360 тисяч гривень плати за землю, що на 25 мільйонів більше 

ніж у 2022 році, з них орендної плати майже 58 мільйонів гривень. 

Зараз діє 1899 договорів щодо користування землею комунальної 

власності, з яких 463 укладені у 2023 році, з них 258  - нові. На виконання 

рішення Лубенської міської ради від 11 листопада 2021 року укладено 336 

тимчасових договорів оренди для городництва та сінокосіння. 

 За 12 місяців було організовано та проведено 42 аукціони з продажу прав 

власності та користування земельними ділянками. Продано право оренди на  40 

ділянок та право власності на 2 земельні ділянки. За результатами торгів, до 

місцевого бюджету спрямовано 4,665 мільйона гривень. 3 земельні ділянки, які 

перебувають у постійному користуванні фермерів, було продано. Це 

забезпечило надходження до бюджету понад 3  мільйонів 887 тисяч гривень 

 Продаж ще 3 земельних ділянок власникам об’єктів нерухомого майна, на 

яких них вони розміщені, сприяло наповненню місцевого бюджету 2 

мільйонами 129 тисячами гривень. 

 Як наслідок цієї роботи  у рейтингу ПРОЗОРРО, ПРОДАЖІ (як громади 

управляли своїм майном через онлайн-аукціони у 2023 році)  Лубни потрапили 

до першої п’ятірки міст з найвищою ефективністю управління майном. 

Завдяки роботі Управління комунального майна та земельних відносин та 

принципової позиції депутатського корпусу до бюджету надійшло понад 800 

тисяч гривень добровільно сплачених збитків, як відшкодування за 

користування землею без належного оформлення. 

У рамках виконання Закону України «Про заборону пропаганди 

російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії Російської 

Федерації як держави-терориста проти України” депутатським корпусом було 

перейменовано 17 вулиць Лубенської територіальної громади та ініційовано 

перейменування одного населеного пункту - Червоні Пологи. Наша фракція 

займає принципову позицію щодо необхідності скорішого завершення 

дерусифікації вулиць Лубенської територіальної громади. Російсько-совєтські 

топоніми – це маркери колоніального панування «руського міра», які мають 

бути знищені. 

Депутатська робота нашої фракції — це постійна комунікація з виборцями, 

Її продовження у співпраці з громадою, яка стає все більш свідомою, 

самоорганізованою, відповідальною за довколишній простір — наші будинки, 

вулиці, сквери, за наше місто та країну. Працювати під час війни нелегко, однак 
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найважче зараз нашим хлопцям, які мужньо захищають країну від ворога. Тому 

наш обов’язок – не зважаючи ні на що - працювати, підтримувати їх та 

допомагати! 

Висловлюємо щиру вдячність за порозуміння та співпрацю працівникам 

апарату виконавчого комітету ради та всіх його структурних підрозділів, усім 

депутатам  за витримку, мужність та відданість нашій спільній нелегкій роботі.  

Попереду у нас ще багато роботи та нелегкого шляху! Дякуємо усім за 

довіру та можливість працювати на благо нашої громади. 

 

 

Голова депутатської фракції 

від ПП «ДОВІРА»                                 Ігор Онікієнко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


